



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Отделом криминалистики проведено учебно-практическое занятие со следователями

4 декабря 2018 года отделом криминалистики проведен учебно-тренировочный выезд следователей территориальных следственных отделов на полигон, с целью проверки теоретических знаний и навыков применения криминалистической (специальной) техники на практике.

В ходе занятий следователям следователи-криминалисты Роман Гнедаш и Вадим Кошелев, а также старший эксперт Юрий Волик продемонстрировали возможности криминалистической техники, имеющейся в отделе криминалистики, в том числе передвижной криминалистической лаборатории, нелинейного локатора, источников экспертного света, ультрафиолетовых ламп, металлоискателей, магнитных подъемников, георадара, датчика радиоэлектронной обстановки, портативного анализатора взрывчатых веществ.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



05 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1278186>